
Megyei számtükör
Heves megyében 22 egyesület mű
ködik, amelyek közül saját vize 18-
nak van. Az egyesületi vízfelület 622
hektár, amelyet az intézőbizottság
133 hektáros területe Egerszalókon
néhány éve tovább növelt. A 775
hektáros terület 98 százaléka bánya
tavakban, víztározókon van és mind
össze 2 százalék a folyóvíz.
A megyében 1988. évben 11130'-an
váltottak horgászjegyet, amely több
az előző évinél. Ebből felnőtt 8121,ifi 1812, gyermek 1012, míg a ked
vezményezettek száma 185. Örvende
tes, hogy egyre növekszik a horgá
szatot megkedvelő nők száma, kö
zel háromszázan váltottak engedélyt.
Valamennyi horgászvíz nagy lá

togatottságnak Örvend a rendszeres
halasítás és a kedvező környezeti
viszonyok vonzó hatására. Az el
múlt évben 8 millió 767 ezer forint
értékű halat telepítettek a megye
egyesületei. Az IB Egerszalókon ezenkívül még 1,4 milliót fordított a hal
utánpótlásra. A vizekbe zömmel
ponty került, de süllő-, csuka-, és
balinivadékot és több tonna keszeget
is kihelyeztek. Az egy hektárra eső
telepítési költség 11611 forint, ami
173 kilogramm ponty értékének felel
meg. Átlagosan is alig maradt el az
intenzív haltelepítési előírásoktól.

Fogási naplóját a tagság 90.2 szá
zaléka adta le, amelyek Összesítése
alapján 188 609 kilogramm halat zsák
mányoltak a horgászok 1988. évben.
Nem változott a horgászok ponty-
centrikussága, mivel ez a hal az
összes fogás 62,4 százalékát, teszi ki.
Csukából 7407. süllőből 9032. harcsá
ból 4378, balinból 1671, míg egyéb
halféleségekből 44 131 kilót fogtak a
horgászok. Az egy leadott fogási
naplóra eső átlag 21,05 kilogramm.
A megyében működő 22 egyesü-
letből 9 területi és 13 üzemi-intéz

ményi Összetételű, illetve termelő-
szövetkezeti támogatást élvező egyesület. A nagyobb létszámú egyesüle
tek szakosztályokat működtetnek,
amelyek egy-egy üzem, intézmény
horgászainak munkáját fogják össze.
Olyan szakosztályok is vannak, ame
lyek saját vízterülettel rendelkeznek,amit a patronáló üzemtől, tsz-től
kaptak hasznosításra. Ezek önállóan
telepítenek és halgazdálkodást foly
tatnak. A legnagyobb ilyen szakosz
tály az erdőtelki tsz-ben működik,
40 hektár vízen.
Nincs hagyománya a megyében,
hogy a horgásztanyákon szállást le
hetne kapni. A Tisza-tó látogatottsá
gának növekedésével viszont egyre
sürgetőbb a szálláslehetőségek, il
letve a táborozások feltételeinek
megteremtése. Mostanáig a Heves
megyei oldalon Kiskörén, Sarudon
és Poroszlón alakítottak ki kem
pinghelyeket. A kiskörei, a sarudi
és a hatvani egyesület horgásztanyá
ján 4—6 ágyas szobák, konyha vár
ja a vendégeket.
Heves megyében alig van olyan
egyesület, amely nem fogad vendég-
horgászokat. Napijegyek általában a
tó melletti házakban, a helyszínen
válthatók, de az egerszalóki tározó
ra Egerben a HOKÉV-boltban, az
egyesületi irodában és az IB iro
dájában is kapható napijegy. A Ti
sza-tó környékén az egyesületek,
vendéglők is árúsítják a horgászje
gyeket a hét minden napján. A kül
földiek általában a Tisza-tavat, az
egerszalóki, a markazi és a lőrinci
tározókat látogatják.
A horgászattal kapcsolatos minden
információt a MOHOSZ Heves Me
gyei Intézőbizottságán kaphatnak a
horgászok hivatalos idő alatt. Címe:
Eger, Lenin u. 64 sz. Telefon: 36-
13-689.


